
5    دوشنبه 8 تیر 1405 -سال بیست و دوم- شماره 5877 پارس
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رئیس سازمان جهاد کشاورزى استان:
تولید دام و طیور فارس
 در جنگ پایدار ماند

رئیس سازمان جهاد 
فارس  استان  کشاورزى 
درصدى   76 تحقق  از 
برنامه ابلاغى جوجه ریزى 
در استان فارس خبر داد 
پایدار  تداوم  با  گفت:  و 
تولیدات دام و طیور در 
طول دوره جنگ 12 روزه 
بازار  نیاز  رمضان  جنگ  و 

و حفظ امنیت غذایى استان بطور کامل تامین شد.
 احد بهجت حقیقى در تشریح اقدامات انجام 
شده، اظهار کرد: با برنامه ریزى منسجم و همکارى 
تشکل ها و تولیدکنندگان، تولید در بخش دام و طیور 
استان بدون وقفه ادامه یافت و نیاز بازار به طور کامل 
تأمین شد.وى بیان کرد: در این مدت، هماهنگى هاى 
مستمر با اتحادیه مرغداران و زنجیره هاى تولید، براى 

پایدارى و توسعه تولید قراردادى انجام شده است.
به گفته این مقام مسئول، تأمین و توزیع 
نهاده هاى دامى، اجراى طرح خرید اعتبارى نهاده 
در سامانه بازارگاه (طرح پالیز)، مدیریت عرضه در 
کشتارگاه ها براى جلوگیرى از انباشت تولید و تأمین 
سوخت و ذخایر راهبردى را از دیگر اقدامات مهم 
این دوره برشمرد.بهجت حقیقى همچنین اجراى 
طرح خرید حمایتى گوشت مرغ را یکى از اقدامات 
مؤثر در تنظیم بازار دانست و گفت: در این طرح 
گوشت مرغ مازاد از تولیدکنندگان خریدارى و براى 
مدیریت بازار در سردخانه ها ذخیره شد. رئیس 
سازمان جهاد کشاورزى استان فارس عنوان کرد: 
مجموعه این اقدامات موجب شد تا تولید و تأمین 
محصولات پروتئینى استان در آن دوره بدون اختلال 
ادامه یابد و امنیت غذایى به طور کامل حفظ شود. 
این موفقیت نشان دهنده توانمندى و انعطاف پذیرى 
بخش کشاورزى استان فارس در مواجهه با شرایط 

بحرانى است.

معاون حمل ونقل راهدارى فارس تاکید کرد
مدیریت سفرها در ایام مراسم 

تشییع رهبر شهید
معاون حمل ونقل اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى استان فارس با اشاره به پیش بینى افزایش 
چشمگیر ترددها همزمان با مراسم تشییع و خاکسپارى 
فرمانده شهید، بر ضرورت مدیریت سفرها و برنامه ریزى 

دقیق مسافران تأکید کرد.
 على استوان با بیان اینکه حجم تردد در 
محورهاى منتهى به تهران و مشهد مقدس افزایش 
خواهد یافت، از مسافران خواست براى جلوگیرى از 
بروز مشکلات احتمالى، بلیت برگشت خود را همزمان 
با تهیه بلیت رفت از مبدأ سفر خریدارى کنند.وى 
همچنین درباره اعزام هاى گروهى و کاروانى گفت: 
تمامى گروه ها و کاروان هایى که قصد اعزام به تهران 
و مشهد را دارند، باید پیش از هرگونه اقدام، براى 
دریافت مجوزهاى قانونى و انعقاد قراردادهاى رسمى 
با انجمن صنفى شرکت هاى حمل ونقل مسافرى شیراز 
و همچنین مراجع ذى صلاح در شهرستان هاى مبدأ 
هماهنگى هاى لازم را انجام دهند. استوان در پایان با 
تأکید بر اهمیت رعایت ضوابط قانونى تصریح کرد: این 
هماهنگى ها با هدف جلوگیرى از فعالیت شرکت هاى 
غیرمجاز، حفظ نظم در شبکه حمل ونقل عمومى و ارائه 
خدمات ایمن و مطلوب به زائران و مسافران، ضرورى

 و الزامى است.

ارتقاى ایمنى و آمادگى عملیاتى 
در آرامستان بهشت احمدى شیراز

شهردارى  آرامستان هاى  مدیریت  سازمان  رئیس 
شیراز از برگزارى دوره آموزشى تخصصى اطفاى حریق 
براى کارکنان این سازمان با هدف ارتقاى آمادگى 
نیروها، افزایش ایمنى محیط کار و پیشگیرى از حوادث 

خبر داد.
 این دوره آموزشى با حضور کارکنان واحدهاى 
مختلف سازمان و نیروهاى شرکت هاى خدمات رسان 
برگزار شد و شرکت کنندگان با مباحث مرتبط با 
ایمنى، پیشگیرى از آتش سوزى، شیوه هاى کنترل و 
مهار حریق و اقدامات اولیه هنگام بروز حوادث آشنا 

شدند.
شهردارى  آرامستان هاى  مدیریت  سازمان  رئیس 
شیراز با تأکید بر اهمیت آموزش هاى تخصصى در 
حوزه ایمنى اظهار کرد: آموزش مستمر کارکنان نقش 
مؤثرى در کاهش خسارات احتمالى، افزایش آمادگى 

عملیاتى و حفظ سلامت مراجعان و کارکنان دارد.
رضا جاویدى افزود: در این دوره، آموزش هاى 
تئورى و عملى در زمینه اطفاى حریق در مراتع، 
اماکن و فضاهاى ادارى، نحوه استفاده صحیح از انواع 
خاموش کننده ها، روش هاى مهار آتش و راهکارهاى 

جلوگیرى از گسترش حریق ارائه شد.
وى با اشاره به اهمیت آمادگى نیروهاى خدماتى 
در مواجهه با شرایط بحرانى تصریح کرد: برگزارى 
چنین دوره هایى علاوه بر ارتقاى دانش فنى کارکنان، 
گامى مؤثر در ایمن سازى محیط هاى خدماتى و افزایش 
توان سازمان در مدیریت بحران و پیشگیرى از حوادث 

احتمالى است.

دستبند پلیس بر دستان قاتل 
24 ساله در شیراز

فرمانده انتظامى شیراز از دستگیرى قاتل 24
ساله با سرعت عمل ماموران کلانترى27 گلستان 
خبر داد.سرهنگ اسماعیل زراعتیان اظهار داشت: در 
پى تماس از طریق مرکز فوریت هاى پلیسى 110

مبنى بر وقوع یک فقره درگیرى منجر به جرح در 
شهرك قصرقمشه شیراز، بلافاصله ماموران انتظامى 

به محل اعزام شدند.
در بررسى هاى اولیه و تحقیق از شاهدان 
مشخص شد که جوانى 24 ساله بر سر اختلافات 
شخصى با خانمى14 ساله وارد بحث و مشاجره و 
سپس درگیر مى شود. فرمانده انتظامى شیراز ادامه 
داد: در این درگیرى مرد 24 ساله با سلاح سرد خانم 
را به شدت مجروح مى کند که پس از انتقال به 
بیمارستان به علت شدت جراحت وارده  جان خود 
را از دست مى دهد. سرهنگ زراعتیان خاطر نشان 
کرد: ماموران انتظامى موفق شدند بلافاصله پس از 
وقوع قتل قاتل را در مخفیگاهش شناسایى و وى را 

دستگیر کنند.

استاندار فارس در آیین تکریم و معارفه معاون سیاسى، 
امنیتى و اجتماعى استاندارى فارس با تأکید بر ضرورت 
اجراى سیاست هاى دولت، مشارکت حداکثرى در انتخابات 
شوراها، توجه به همه جریان هاى سیاسى، اقوام، مذاهب 
و ادیان و نیز تقویت حکمرانى محلى، گفت: فرمانداران و 
بخشداران نباید صرفاً یک کارمند باشند، بلکه باید در جایگاه 

حکمران محلى ایفاى نقش کنند.
به گزارش اداره کل روابط عمومى و امور بین الملل 
استاندارى فارس؛ حسینعلى امیرى، در جلسه تکریم جلیل 
حسنى سرپرست سابق معاونت سیاسى، امنیتى و اجتماعى 
استاندارى فارس و معارفه سید احمد احمد زاده، این نشست 
را نه «تودیع و معارفه»، بلکه «تکریم و قدرشناسى و استقبال 
و همکارى» توصیف کرد و گفت: تودیع به معناى خداحافظى 
است و معارفه نیز براى فردى به کار مى رود که شناخته شده 
نباشد؛ در حالى که نه قرار است با آقاى حسنى خداحافظى 

شود و نه آقاى احمدى زاده براى حاضران ناشناخته است.
وى با اشاره به تقارن این نشست با ماه محرم، این 
ایام را تسلیت گفت و افزود: حادثه کربلا و عاشورا صحنه  و 
پرده اى عبرت آموز است؛ چرا که در یک سو همه زیبایى ها، 
فضیلت هاى انسانى، وفادارى به اصول و قواعد، ظلم ستیزى 
و آنچه از فضیلت هاى انسانى متصور است، در جبهه 
امام حسین(ع) و یارانش دیده مى شود و در سوى دیگر، 
همه زشتى ها از جمله دنیاطلبى، بى وفایى، بى قاعدگى، 
بى چارچوبى، جهل مقدس و دیگر ناپسندى ها در سپاه مقابل 
امام حسین(ع) نمایان است.استاندار فارس با بیان این که یکى 
از معانى «حق»، ثبوت و ماندگارى است، اظهار کرد: قیام 
امام حسین(ع) از همین منظر قیامى برحق است؛ همان گونه 
که یکى از صفات خداوند متعال نیز «حق» یعنى ازلى، ابدى 
و ماندگار و از بین نرفتنى است. وى ادامه داد: حادثه کربلا 
از منظر پایبندى به اصول و قواعد نیز جاى گفت وگوى 
فراوان دارد و یکى از دلایل ماندگارى امام حسین(ع) در 
تاریخ، به دلیل پایبندى به همین اصول و قواعد است. به 
گفته امیرى، در طول تاریخ، قیام ها و جنگ هاى بسیارى 
رخ داده که حتى برخى از آن ها به زمان ما نزدیک ترند، 
اما نه نامى از آن ها در تاریخ باقى مانده و نه کسى از آن ها 
الگو مى گیرد؛ حال آن که بیش از 1400 سال از قیام امام 
حسین(ع) مى گذرد و این چراغ هر روز فروزان تر و این عشق 
در دل ها شعله ورتر مى شود. امیرى با اشاره به این که کمتر به 
موضوع آگاهى افزایى و رشد فکرى در قیام عاشورا پرداخته 
شده است، گفت: عمدتاً بخش حزن و اندوه مورد توجه بوده، 
هرچند آن هم لازم است، اما بخش هاى معرفتى قیام امام 
حسین(ع) نیز باید از منظر الهیات، علوم اجتماعى، علوم 

تربیتى و نیز حکومت دارى مورد توجه قرار گیرد.
وى پایبندى به قاعده و قانون را در همه ساحت هاى 
زندگى انسان داراى مصداق دانست و افزود: با اصول و 
قواعد و چارچوب زیستن، در مناسبات خانوادگى، دوستى، 
اجتماعى و نیز در حکومت دارى معنا پیدا مى کند؛ یک 
حکمران باید حتماً با قاعده و قانون حکمرانى کند و اگر 
قاعده و قانونى وجود نداشته باشد، جامعه دچار سردرگمى 
مى شود. استاندار فارس تأکید کرد: بدترین سیستم آن 
است که مردم ندانند حکمرانشان چه مى خواهد؛ از این 
رو، با قاعده زندگى کردن، به ویژه در مناسبات اجتماعى 

و بالاخص در حکمرانى، اصلى بسیار مهم و ضرورى است.
امیرى با اشاره به آیه «تلک الایام نداولها بین الناس» 
گفت: دنیا، دنیاى گردش است و این خاصیت دنیا در 
مناصب نیز جارى است. وى افزود: در آغاز استقرار دولت 
چهاردهم، آقاى حجت رضایى مسئولیت معاونت سیاسى، 
امنیتى و اجتماعى را بر عهده گرفت و در بیش از یکسالى 
که این مسئولیت را بر عهده داشت، او و مجموعه معاونت 

سیاسى تلاش کردند و دولت در استان فارس تقریباً مستقر 
شد و فرمانداران منصوب شدند. وى از زحمات و خدمات 
رضایى و مجموعه معاونت سیاسى قدردانى کرد و ادامه داد: 
پس از ایشان، لازم بود درباره معاونت سیاسى سریع 
تصمیم گیرى شود و با مشورت هاى انجام شده، این 
جمع بندى حاصل شد که جلیل حسنى، سرپرستى معاونت 

سیاسى را بپذیرد.
استاندار فارس افزود: وى در شرایط خاص کشور، 
سرپرستى معاونت سیاسى، امنیتى و اجتماعى را بر عهده 
داشت و هم زمان مسئولیت مشاور و مدیرکل بازرسى را نیز 
دنبال مى کرد و در این مدت اقدامات خوبى انجام شد. وى 
گفت: وزارت کشور نیز پس از معرفى توسط استان هر دو این 
افراد را بسیار شایسته تشخیص داد و در نهایت با اجماع نظر 
میان آقایان حسنى و احمدى زاده این جمع بندى حاصل شد 
که احمدى زاده مسئولیت را بر عهده بگیرد. امیرى از زحمات 
خالصانه، مخلصانه و آگاهانه حسنى قدردانى کرد و نجابت و 

شرافت را از مهم ترین ویژگى هاى وى دانست.
استاندار فارس درباره احمدى زاده نیز اظهار کرد: او 
براى حاضران شناخته شده است؛ در دولت دوازدهم معاون 
سیاسى، اجتماعى و امنیتى بوده و با امور استان  نیز کاملاً 
آشناست. امیرى تصریح کرد: احمدى زاده از تجربه و تبحر 
کافى برخوردار است و براى گروه هاى سیاسى شناخته شده 
و اعضاى شوراى تأمین نیز بالاجماع نظر مثبت نسبت به 
شخصیت و کارکرد او دارند.وى ادامه داد: در ابتداى قبول 
مسئولیت به دلیل قابلیت ها و نیروى انسانى خوب در فارس، 
حتى یک نفر را هم با خود به استان نیاورده ام و معتقدم باید 
از ظرفیت استان استفاده شود. به گفته امیرى، بومى بودنِ 
مدیرانِ فارس زمان را ذخیره مى کند و نیازى نیست زمانى 

براى شناخت استان صرف شود.
استاندار فارس همچنین گفت: با گروه ها و جریان هاى 
مختلف و همراه دولت نیز در خصوص این انتصاب مشورت 
شد و این جمع بندى به دست آمد که تا زمان انتصاب فردى 
براى ریاست حوزه، احمدى زاده با حفظ سمت، اداره دفتر را 

نیز بر عهده داشته باشد.امیرى با اشاره به برگزارى انتخابات 
شوراها در پیش رو، گفت: این انتخابات براى دولت، نخستین 
انتخاباتى است که در دولت دکتر پزشکیان برگزار مى شود؛ از 
این رو، حضور حداکثرى و مشارکت حداکثرى براى دولت و 
نظام بسیار مهم است و مى تواند پیام هاى زیادى داشته باشد. 
وى تلاش براى تحقق سیاست هاى دولت را از دیگر انتظارات 
خود برشمرد و افزود: انتخابات از نظر فقهى و حقوقى، جنس 
وکالت دارد. مردم با انتخاب رئیس جمهور، او را وکیل خود 
قرار مى دهند و رئیس جمهور نیز در وکالت، حق توکیل دارد 

و دیگر کارگزاران، وزیران و استانداران را انتخاب مى کند.
استاندار فارس تصریح کرد: در عقد وکالت، وکیل 
نمى تواند از موضوع وکالت خارج شود؛ بنابراین آنچه دکتر 
پزشکیان به مردم وعده داده است، در استان نیز باید محقق 
شود. وى سومین انتظار خود را توجه به همه جریان هاى 
سیاسى عنوان کرد و گفت: جریان هاى سیاسى همراه دولت 
که براى روى کار آمدن دولت تلاش کردند؛ باید مورد توجه 
قرار گیرند. امیرى افزود: دولت به سرمایه اجتماعى نیاز دارد 
و دولت دکتر پزشکیان، نیز دولت وفاق است؛ علاوه بر این، 
اقتضاى حکومت دارى آن است که یک یک افراد دیده شوند 
بنابراین اگر نقدى دارند، باید شنیده شوند و اگر پیشنهادى 
صائب باشد، پذیرفته خواهد شد. استاندار فارس خاطرنشان 
کرد: همه جریان هاى سیاسى، اقوام، گروه ها، مذاهب و حتى 

ادیان مختلف فارس هستند باید در حکمرانى دیده شوند.
وى افزود: رفتار نبوى و کردار علوى در سلوك و 
حکمرانى پیغمبر اکرم(ص) و امیرالمؤمنین(ع) در دوران 
حکومت ایشان با ادیان مختلف در تاریخ ماندگار شده و در 
فارس نیز توجه همه اقوام، مذاهب و ادیان مورد انتظار است.

امیرى تصریح کرد: از همان ابتدا واژه هاى تعامل و 
وفاق در ادبیات رئیس جمهور تکرار شده و در گفتمان وى 
چیزى به نام تقابل دیده نمى شود؛ از این رو، باید همین 
مشى در استان نیز دنبال شود. وى در ادامه، ویژگى هاى 
یک مدیر را برشمرد و اظهار کرد: نخستین ویژگى، قدرت 
حل مسئله است؛ هیچ مدیرى نباید در مواجهه با مسائل به 

بن بست برسد، بلکه باید راهکار پیدا کند یا راهکارى خلق 
کند. دومین ویژگى، اولویت بندى مسائل و سومین ویژگى 
نیز قدرت اقناع کنندگى است در زمانى که حل مسائل و 

موضوعات با چالش مواجه مى شود.
استاندار فارس استفاده از خرد جمعى را از دیگر 
ضرورت ها دانست و گفت: در حوزه هاى اجتماعى، در میان 
اقشار و گروه هاى مختلف و نیز در جریان هاى سیاسى 
گوناگون، افراد دلسوزى حضور دارند و از معاونت سیاسى 
انتظار مى رود استفاده از خرد جمعى را مدنظر داشته باشد. 
وى سپس به مطالبات مصرح رئیس جمهور اشاره کرد و 
افزود: مدیریت محله محور از جمله این مطالبات است؛ در 
این حوزه بخش هاى مختلف استان اقدامات خوبى انجام 
داده اند که باید میان این بخش ها ارتباط برقرار شود تا آنچه 

مورد انتظار رئیس جمهور است، محقق شود.
امیرى، توانمندسازى زنان سرپرست خانوار را از جمله 
اولویت ها دانست و گفت: نهضت عدالت آموزشى نیز هرچند 
عمدتاً در حوزه معاونت هماهنگى امور عمرانى قرار دارد و 
در این بخش کارهاى خوبى انجام شده و فارس در کشور 
مقام نخست را دارد، اما بخش هاى نرم افزارى و اجتماعى 
آن باید با دستگاه هاى فرهنگى و مشخصاً آموزش وپرورش 
استان سامان بهترى پیدا کند. استاندار فارس با اشاره به 
اینکه گردشگرى نیز از مطالبات رئیس جمهور است، افزود: 
بخش هاى اجتماعى مرتبط با این حوزه باید در معاونت 

سیاسى، امنیتى و اجتماعى مورد توجه قرار گیرد.
وى با اشاره به وضع امنیتى استان اظهار کرد: استان 
در بخش امنیتى، با وفاق، همدلى و همراهى میان اعضاى 
شوراى تأمین، در وضعیت خوبى قرار دارد. تعامل سازنده 
با اعضاى شوراى تأمین، مدیریت گزارش هایى که گاهى در 
شورا مطرح مى شود و شناسایى چالش هاى فراروى امنیتى با 
همکارى دیگر دستگاه هاى عضو شورا، از جمله انتظارات در 
این حوزه است. امیرى با تأکید بر این که دولت یک مفهوم 
حقوقى و ساختارى دارد، گفت: دولت مجموعه اى چندلایه 
و به هم پیوسته است و اجراى سیاست هاى دولت زمانى 
امکان پذیر است که دولت به معناى حقوقى و ساختارى 
آن، در تمام سطوح عملیاتى و اجرایى محقق شود. وى 
افزود: امروز مردم براى حل مشکلات و گرفتارى ها، دولت 
را مى شناسند و بخشداران و فرمانداران نه یک کارمند، بلکه 

باید حکمران باشند.
استاندار فارس با تأکید بر اینکه «فرماندار 
باید فرماندار باشد، نه فرمانبر» خاطرنشان کرد: 
استان  سطح  در  باید  حال،  عین  در  فرمانداران 
قدرت اجماع بر موضوعات را داشته باشند تا بتوانند 
با این قدرت، حکمرانى مناسبى را در حوزه مأموریتى خود 
ارائه دهند.وى تأکید کرد: نباید اجازه داد مفهوم حقوقى و 
ساختارى دولت خدشه دار شود و معاون سیاسى باید در این 
زمینه نظارت، ارشاد و راهنمایى بیشترى نسبت به بخشداران 

و فرمانداران در سطح استان داشته باشد.
امیرى، تعامل با نمایندگان مجلس و دستگاه قضایى 
استان را نیز مورد تأکید قرار داد و گفت: در نهایت باید 
اجماع، وفاق، همدلى و همراهى به دور از تنش در استان 
حاکم باشد تا سیاست هاى دولت اجرا شود. وى افزود: اگر 
حکمرانى محلى قوى نباشد، امکان اجراى سیاست هاى دولت 
فراهم نخواهد شد و این بخشدار و فرماندار قوى هستند که 
مى توانند سیاست هاى دولت را در حوزه مأموریتى اجرا کنند.

در پایان این جلسه ضمن تقدیر از خدمات جلیل 
حسنى در دوران سرپرستى معاونت سیاسى، امنیتى و 
اجتماعى استاندارى فارس، حکم تصدى این معاونت با 
امضاى اسکندر مؤمنى وزیر کشور به سید احمد احمدى زاده 

ابلاغ شد.

در آیین تکریم و معارفه معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندارى فارس مطرح شد

 هیچ مدیرى در مواجهه با مسائل نباید به بن بست برسد
استاندار فارس از زحمات خالصانه، مخلصانه و آگاهانه جلیل حسنى قدردانى کرد و نجابت و شرافت را از مهم ترین ویژگى هاى او دانست

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

9961/130- خانم لیلا کدیور و غیرو : ششدانگ یک قطعه زمین واقع در 
بخش 15 فارس اراضى عبداله آباد

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى انتشار 
آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه روز 
سه شنبه 1405/04/30 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل از 
ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى 
از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون 
ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند 
واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20 قانون 
ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد 
و معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى 
گواهى لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى 
است در صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت

 صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/08

113/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده
 هدایت فروغى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش 15 فارس 
زهرا نیکو با تسلیم دوبرگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمى 
شماره 237 آباده تنظیم گردیده است مدعى است که تعداد یک 
جلد سند مالکیت مربوط به ششدانگ یکباب خانه پلاك 2334/2

واقع در بخش 15 فارس شهرستان آباده که به نام نامبرده ثبت 
و سند مالکیت به شماره چاپى 333378 صادر و به علت جابه 
جایى مفقود شده و نامبرده تقاضاى صدور سند مالکیت المثنى را 
نموده مراتب طبق ماده 120 اصلاحى آیین نامه قانون ثبت آگهى 
مى شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهى معامله اى کرده 
و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد باید تا ده روز 
پس از انتشار آگهى به ثبت مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه 
اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید اگر ظرف مدت 
مقرر اعتراضى نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود 
اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضى 

تسلیم خواهد کرد.
تاریخ انتشار: 1405/04/08

115/م.الف-رئیس واحدثبتى حوزه ثبت ملک آباده
هدایت فروغى

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

9961/153- خانم لیلا کدیور و غیرو : ششدانگ یک قطعه زمین واقع در 
بخش 15 فارس اراضى عبداله آباد

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى انتشار 
آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه روز 
سه شنبه 1405/04/30 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل از 
ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى 
از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون 
ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند 
واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20 قانون 
ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد 
و معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى 
گواهى لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى 
است در صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت

 صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/08

112/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده
 هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000424 مورخ 1405/02/05
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001222 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى غلامرضا ناطق فرزند محمدحسین به 
شماره شناسنامه 327 کدملى 2430003325 صادره از مرودشت در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 149/40 مترمربع پلاك 14033 فرعى 
از 2139 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 609 فرعى از 2139 اصلى 
واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک 
رسمى وراث مرحوم غلامرضا کریمى و سلطانعلى کریمى محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم 
نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51082/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000860 مورخ 1405/02/24
موضوع پرونده کلاسه شماره 1405114411241000018 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 
5 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى محمدعلى فریدونى فرزند 
تیمور به شماره شناسنامه 9 کدملى 2390686524 صادره از ممسنى 
در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 176 مترمربع پلاك 14026 فرعى 
از 2139 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 443 فرعى از 2139 اصلى 
واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک 
رسمى آقاى غلام على ثاقب راى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51086/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000743 مورخ 1405/02/20
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001070 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى جعفر ایرانى فرزند على مراد به شماره 
شناسنامه 9 کدملى 5469870065 صادره از بیضا در ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 142/15 مترمربع پلاك 14029 فرعى از 2139 اصلى 
مفروز و مجزى شده از پلاك 5489 فرعى از 2139 اصلى واقع در بخش 
4 حوزه ثبت  ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى جمال 
امامى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08

51088/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز
 مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311241010937 مورخ 1404/12/24
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001192 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى حاتم امیدى قلعه خلیلى فرزند 
عزیز به شماره شناسنامه 5 کدملى 2549846133 صادره از سپیدان 
در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 156/70 مترمربع پلاك 2552
فرعى از 2144 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 2144 اصلى واقع 
در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى 
آقاى عبدالرحیم کشتکاران محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51087/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000845 مورخ 1405/02/24 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411241001157 و 140560311241000846
مورخ 1405/02/24 موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001158

هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم احترام شیردل سربسى فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 1366 کدملى 2549422694 صادره از سپیدان نسبت به سه دانگ 
مشاع و آقاى دین اله شیردل به شناسنامه شماره 1409 کدملى 2549423127

صادره از سپیدان فرزند محمد نسبت به سه دانگ مشاع کلا از ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 165/70 مترمربع پلاك 14531 فرعى از 2142 اصلى 
مفروز و مجزى شده از پلاك 64 فرعى از 2142 اصلى واقع در بخش 4 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى على نقى ذوالقدرى 
محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51084/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا


